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Comunicat de presă 

 Data: 02 Iunie 2025 

 
Lansare proiect PEO „Start Social - Măsuri de bază pentru integrarea pe piața 

muncii a persoanelor fără/cu nivel scăzut de formare din regiunea de 
dezvoltare București-Ilfov” 

cod MySMIS 337580 

Asociația pentru Implementarea Democrației (Beneficiar/Solicitant unic) anunță 
începerea proiectului cu titlul „Start Social - Măsuri de bază pentru integrarea pe 
piața muncii a persoanelor fără/cu nivel scăzut de formare din regiunea de 
dezvoltare București-Ilfov”,  cod MySMIS 337580, cofinanțat din Fondul Social 
European prin Programul Educație și Ocupare 2021 – 2027, în cadrul Priorității: P09 
„Consolidarea participării populației în procesul de învățare pe tot parcursul vieții 
pentru facilitarea tranzițiilor și a mobilității” și Obiectivului specific: ESO4.7. 
„Promovarea învățării pe tot parcursul vieții, în special a oportunităților flexibile de 
actualizare a competențelor și de recalificare pentru toți, ținând seama de 
competențele antreprenoriale și digitale, printr-o mai bună anticipare a schimbării 
și a cerințelor de noi competențe bazate pe nevoile pieței muncii, precum și prin 
facilitarea tranzițiilor profesionale și promovarea mobilității profesionale Fondul 
Social European+”. 

Obiectivul General al proiectului vizează creșterea nivelului de competențe în 
rândul a 301 persoane fără sau cu nivel scăzut de formare, în vederea integrării pe 
piața muncii, prin derularea de programe de formare profesională adaptate 
cerințelor pieței muncii și furnizarea de servicii de orientare în carieră și consiliere 
profesională.  

Obiectivele Specifice ale proiectului constau în: 

� OS1: Realizarea unei analize în vederea identificării necesarului de formare 
profesională pentru persoanele fără sau cu nivel scăzut de calificare.  

� OS2: Creșterea interesului de participare la programe de FPC pentru cel puțin 
301 persoane fără/cu nivel scăzut de formare prin intermediul unei campanii 
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de promovare a Formării Profesionale Continue, urmată de activități specifice 
de orientare în carieră și consiliere profesională. OS 2 urmărește, prin 
campanii de conștientizare și sesiuni de consiliere profesională și orientare în 
carieră, încurajarea și stimularea persoanelor fără/cu nivel scăzut de formare 
de a participa la FPC pentru dezvoltarea carierei și îmbunătățirea nivelului 
de competențe în diverse domenii de activitate, în conformitate cu nevoile 
actuale ale pieței muncii. 

� OS3: Îmbunătățirea competențelor de limba română, matematică sau IT de 
bază și a competențelor profesionale în domeniile cerute pe piața muncii a 
unui nr. de min 301 per. fără/cu nivel scăzut de formare.   

Proiectul are o durată de implementare de 18 de luni, cuprinsă între 1 Iunie 2025 
– 30 Noiembrie 2026. 

Valoarea proiectului: 

Valoarea totală eligibilă a proiectului: 2.487.950,00 lei, din care FSE – 995.180,00 
lei și valoare din bugetul național – 1.492.770,00 lei. 

Grupul țintă:  

Grupul țintă al Proiectul va include minimum 301 persoane, care îndeplinesc 
cumulativ următoarele condiții: 

ü Au domiciliul sau reședința în localități urbane sau rurale din regiunea de 
dezvoltare vizată de proiect (București-Ilfov). 

ü Sunt persoane cu nivel scăzut de formare/calificare. Persoana cu nivel scăzut de 
calificare reprezintă o persoană cu un nivel de educație ISCED 0-2 (cel mult studii 
gimnaziale absolvite), sau care are studii de nivelul ISCED 3 și a obținut calificări 
ce nu mai sunt cerute de piața muncii sau are o ocupație din grupa majoră 9 cf. 
COR – Ocupații elementare sau alte ocupații precum personal casnic pentru 
îngrijire.  

Structura grupului țintă: Grupul țintă al proiectului va include următoarele categorii de 
beneficiari: persoane inactive, tineri, șomeri, șomeri de lungă durată, persoane cu 
dizabilități, persoane din comunități marginalizate, persoane din zone rurale, refugiați, 
persoane aparținând minorităților, persoane eliberate din detenție, tineri post - 
instituționalizați, persoane aflate în căutarea unui loc de muncă, lucrători, persoane 
angajate – care au ca și nivel de educație maxim absolvit ISCED 0-2 sau persoane cu nivel 
de educație maxim absolvit ISCED 3, eligibile dacă nu au un loc de muncă (sunt 
inactivi/șomeri, etc.) sau ocupă un loc de muncă cu nivel de calificare inferior nivelului 
de studii absolvit, cu respectarea următoarelor ponderi:  
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ü minim 46 (15,28 % din total Grup Țintă) persoane cu nivel de educație ISCED 0; 
ü minim 180 (59,80 % din total Grup Țintă) persoane cu nivel de educație ISCED 1/2;  
ü maximum 75 (24,92% din total Grup Țintă) persoane cu nivel de educație ISCED 3, 

care nu au un loc de muncă (inactivi/șomeri etc.) sau ocupa un loc de munca cu 
nivel de calificare inferior nivelului de studii absolvit. 

Date de contact: 
Asociația pentru Implementarea Democrației 
Echipa de implementare 
E-mail: smis337580@gmail.com  
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